Informationen zur „Nacht von Borgholzhausen“ am 15.Juni 2019
· 44.Auflage des ältesten Citylaufes (seit 1976) – der Lauf mit der besonderen Atmosphäre
· Sportliches Programm für alle Alters- und Leistungsklassen:
· Hauptlauf = amtlich vermessener 10 Kilometer Straßenlauf (Start um 21.30 Uhr/ 3 Runden durch Borgholzhausen); Bestandteil des Volksbanken Night-Cups – Serie der schönsten Sommer-Abendläufe im Kreis GT; Referees' Run - Fitness-Test der westfälischen Fußball-Schiedsrichter über 10km innerhalb des Hauptlaufes. Altersklassen-Wertung. (Damen & Herren) 

Seit 2015 Jahren haben wir die Spitzenkönner der regionalen Laufszene stärker in den Focus 
gerückt . NEU: Erstmals findet 2019 eine 3er-Teamwertung für Vereinsmannschaften bei den 
Männern sowie bei den Frauen statt.
· Einsteiger- & Active-Firmenlauf  über 5 Kilometer (Start 20.15 Uhr) - gesucht wird die Firma mit den meisten Teilnehmern, die besten 3er-Teams in den Kategorien (Damen, Herren, Mixed und Walking)  Außerdem werden die Top3 der 5km-Läuferinnen und Läufer ausgezeichnet.
· Schoolrunning  (präsentiert von der Kreissparkasse Halle und dem Haller Kreisblatt) 1,6km (Grundschüler/ Start Mädchen 17.30 Uhr, Jungen 18.00 Uhr) und 3 km (weiterführende Schulen/ Start  19.15 Uhr) mit Einzel- und Schulklassen-Teamwertung – gesucht werden die Lauf-freudigsten Schulklassen; es gibt attraktive Klassenpreise zu gewinnen. Einzel-Wertung nach Geburtsjahrgängen (Grundschüler) und Altersklassen (U12 / U14 / U16 / U18 / 18+ im 3km-Lauf). Jeder Teilnehmer erhält im Ziel eine Medaille.
· Bambinilauf (ohne Zeit- und Rangwertung/ Start 17 Uhr) über die Zielgerade – alle Teilnehmer erhalten einen Eis-Gutschein vom Eiscafe Feireira.
· Rahmenprogramm für die ganze Familie:
· Die Borgholzhauser sorgen mit Nachbarschafts- und Garten-Partys für jede Menge guter Stimmung an der Strecke – die besten „Fan-Meilen“ werden prämiert
· Erneut: Malwettbewerb „Die Nacht von Borgholzhausen“ für Kindergartenkinder und Grundschüler (Einsendeschluss am 11.Juni 2019 in der Geschäftsstelle von Haller Kreisblatt & LC Solbad)
· Für das leibliche Wohl der Zuschauer sorgen Stände mit Essen und Trinken
· Cheerleader der „Chilly Kitten“ feuern die Läufer an
· beim Hauptlauf gibt es Fackeln an der Strecke 
· vor der Siegerehrung des Nachtlaufes sorgt das Team von „Feuerflut“ für einen „Hingucker“
· bei der Tombola (des Fördervereins des LC Solbad Ravensberg) kann jeder gewinnen
· Programm für die ganze Familie
· Jahrmarkt-Stimmung
Ausschreibungen und Anmeldungen unter www.lcsolbad.de
(→ Veranstaltungen → Die Nacht)
aktuelle Infos auch auf unserer Facebook-Seite
